

Он стал победителем конкурса, проводимого Стomatологической ассоциацией России, и был удостоен нагрудного знака «Отличник стоматологии».

В финал соревнований вышли детские врачи из Тулы, Калининграда, Новосибирска, Белгорода, Уфы и Архангельска. На итоговом состязании они встретились в столице Поморья, где им предстояло пройти теоретический и практический этапы: сначала — тестирование, потом — лечение пульпита на учебном манекене.

По итогам чемпионата победителем был признан Сергей Бондаренко — выпускник Северного государственного медицинского университета, специалист детской стоматологической поликлиники Архангельска.

— У меня не было цели стать стоматологом, но получилось, что именно этот путь я выбрал. Вокруг меня было много настоящих профессионалов, на которых я мог ориентироваться и равняться. Работа с детьми приносит радость и позитивные эмоции, именно пациенты и их родители вдохновляют меня на новые свершения, — рассказал Сергей Бондаренко.

Чемпионат мастерства среди специалистов страны прошел в рамках X Арктического стоматологического форума. Юбилейное событие собрало почти 250 практикующих специалистов и увлеченных наукой студентов и выпускников. Одним из органи-

Работа с детьми приносит радость

Лучшим детским стоматологом страны в 2024 году признан архангельский врач Сергей Бондаренко



Фото пресс-службы министерства здравоохранения Архангельской области

заторов форума выступает Ассоциация стоматологов Архангельской области.

— Это в первую очередь образовательное мероприятие — здесь собираются коллеги, ординаторы, эксперты в области всех направлений стоматологической помощи, чтобы обменяться опытом, обучиться новым методикам для обеспечения качественного и современного лечения, — рассказала Татьяна Гагарина, президент ассоциации, доцент, кандидат медицинских наук, главный врач Северодвинской стоматологической поликлиники. — Кроме расширенного пленарного засе-

дания, у нас прошла дискуссионная встреча на тему менеджмента в стоматологии, а также встреча выпускников-стоматологов в формате научно-практической конференции, где они поделились своими достижениями.

Как сообщила пресс-служба регионального минздрава, участники форума также посетили Архангельскую городскую детскую стоматологическую поликлинику.

— В учреждении — хорошо оснащенные стоматологические кабинеты, представлены все виды стоматологической помощи и высокопрофессиональный коллектив, — отметила Лариса Кисельникова, доктор медицинских наук, профессор, заведующая кафедрой детской стоматологии Российского университета медицины, заслуженный врач РФ, главный внештатный специалист департамента здравоохранения Москвы по детской стоматологии.

Напомним, что развитие службы медицинской помощи детям, а также повышение квалификации специалистов — задачи национального проекта «Здравоохранение».

